

# 工作简报

2016年第7期(总第7期)

2016年6月27日

## 芜湖市高层次科技人才团队考察组

### 调研镜湖区落户团队运营情况

6月23日上午，芜湖市高层次科技人才团队考察组莅临大砦坊科技文化园，举办镜湖区高层次科技人才团队调研交流会。芜湖市建投、市人社局、镜湖区发改委、区科技局、区财政局及芜湖远程创业投资有限公司等相关上级主管单位和投资方出席交流会。落户芜湖市镜湖区的高层次科技人才团队阡陌网络科技有限公司、共生物流平台、安徽生物肽产业研究院有限公司和芜湖迈科威特新材料有限公司的代表参加本次会议。

交流会上，区科技局孙毅局长通报了芜湖市高层次科技人才团

时间掌握各企业运营动态，及时发现存在的问题，现场提出整改建议并坚持回访回查，与企业一起，共同做好青年创业园的管理工作。

## —园区企业动态—

安徽儒林医疗器械贸易有限公司近期致力于公司医疗网站的建设，由于是医疗类网站，审批较为复杂。公司研发的医疗设备超声系统（专利产品 SBUS）目前已进入生产阶段，公司技术小组已进驻生产厂家，协助厂家解决技术问题。

芜湖丝韵电子商务有限公司目前的主要工作是“丝茂云购”APP的开发，目前AAP的研发已进入尾声，部分美工内容待完善。

安徽黑云影业于6月17日-25日组织主题为《父爱如山——你给父亲拍张照，我们帮您尽孝心》的有奖参与活动，活动以黑云影业后期动漫电影主角“solo”为主题形象，一方面为黑云影业作企业品牌推广，另一方面也为有望明年推出的动漫电影进行预热。

芜湖银丝雀软装设计有限公司近期主要业务有：上海阳光城愉景湾、上海虹桥天地购物中心软装计，7月份将进行芜湖大桥镇飞鱼网咖、宁国酱出名门的软装设计摆场工作。

---

呈：镜湖区区委、区政府领导

抄：区人社局、区经发委、区财政局、团区委、大砦坊公共服务中心

发：青创园各企业

---

招引情况，与会团队代表也介绍了本企业项目并分享创新创业经验，并就企业运营发展状况、资金筹措使用情况以政府对企业支持条件的需求展开了讨论。交流会期间各代表畅所欲言，一致盛赞芜湖市、镜湖区两级政府创造的良好的创业环境，让企业得以更好的发展。

园区企业安徽生物肽产业研究院有限公司代龙教授会上发言，代教授非常感谢镜湖区领导对生物肽的支持和帮助，企业自成立以来，研究院积极开发中药、大健康食品、化妆品等系列产品，逐步建立和完善销售团队，打造国内一流的集中药新药研发、保健品及食品研发、成果转化、技术服务于一体的综合性科研机构。园区另外一家高层次人才团队企业芜湖迈科威新材料有限公司代表谢国治教授也针对企业目前的运营情况作了发言。

芜湖市政府高度重视高层次科技人才创新创业工作，先后出台了一系列政策，在资金、办公场地、税收、生活等方面都给予了政策优惠及补贴，为团队创造了非常优越的创业环境。大磬坊科技文化园作为省级科技企业孵化器，也将进一步提升提升服务水平，为芜湖市高新技术产业持续良性发展做出贡献。

### **园区又添新伙伴，蚂蚁女王来啦**

园区企业芜湖一休哥信息技术有限公司已于近日完成装修，正式进驻办公啦！一休哥的主要业务为“蚂蚁女王 APP”，它是一款专业查询汽车保养、保险记录的手机应用软件。

如今国内二手车市场的蓬勃发展，客户在二手车交易过程中对于车子的鉴定需求也越来越多。买二手车除了用专业人员的经验评估和双眼观察，还要有该车的历史使用记录，以此来避免因车况评估不足、误判等而带来的巨大损失。

“蚂蚁女王 APP 查询”凭借其查询的迅速、准确、详细的专业优势，在二手车商中迅速传播，赢得了良好的口碑和市场影响力，已成为广大车商不可缺少的得力帮手。“蚂蚁女王”应征广大客户需求，让查询的汽车品牌覆盖更广，查询的记录做的更详细，让其成为每辆二手车交易的必备工具的远大目标而努力。

### **大磬坊青年创业园管理工作进入常态化**

按照芜政〔2015〕74号《芜湖市人民政府关于发展众创空间推进大众创新创业的实施意见》的文件要求，根据镜湖区产业协调发展领导小组会议纪要【2015】第8号精神，成立了镜湖区大磬坊青年创业园管理办公室，旨在进一步做好大磬坊青年创业园的管理和服务工作。

随着越来越多的企业正式进驻大磬坊青年创业园，管理办公室日常管理作业已进入常态化。管理办公室根据《镜湖区大磬坊青年创业园入园企业管理细则》的规定，一方面为园区企业提供政务代理、人力资源、项目申报、物业等一系列服务工作，同时检查监督各企业的运营情况。

自6月份以来，管理办公室通过企业考勤和走访的方式，第一